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Ha ogHOM 13 pucyHKOB n300pakeH rpadomk oyHKLUNK
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Ha pucyHke nsobpaxxeH rpaduk pyHkumn y=f(x) n kacaternbHasa K Hemy
B TOYKe ¢ abcuuccon Xy- Hangute 3HavyeHne npons3BOaHON B TOYKE Xy-

1) -2; 2) 2; 3) 8 4) 4.
nw o y=kx+5b
L ' . .
" f (x 0 ) =1ga = K

i} [eoMeTprnyeckmn
; CMbICST MPOU3BOAHOM

f(x)

Y



Hanaute TaHreHc yrna HaknoHa
KacaTenbHOW, NPOBEAEHHOU K

rpacomky pyHkuMM y = —0,5x°
B ero To4Ke ¢ abcumccon x, = —3

1) -3;

) -4,5;

) 3; 1ga = y’(xo)

) 0 y(x) =~

toa = y'(-3)=3

A WODN -



Hanaute yrnoBon KO3SQOMULIMEHT
KacaTternbHOU K rpauKky oyHKUNUN
y =3x—2C0Sx B €ro Touke C
abcuuccon x, =0

1) 1;

g; g y'(x) =3+2sinx
4) 0 k=y'(0)=3+2sin0=3
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